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CD-uri
demonstrează că nici în Ńara de
adopŃie, Danemarca, n-a uitat
şlagărele româneşti care au făcut-o
celebră. SoŃul artistei, muzicianul
Constantin Radu, semnează atât
coperta, cât mai ales masterizarea
digitală a celor 17 piese, operaŃie
efectuată în studioul Rakiss din
Copenhaga (care, aşa cum spune şi
numele, le aparŃine). Înafară de un titlu
care nu putea lipsi, „Puterea
dragostei”, avem de-a face numai cu
creaŃii româneşti, aparŃinând acelor
maeştri cu care Eva Kiss a colaborat
(şi o va mai face, sperăm!) şi pe care
nu i-a uitat: Camelia Dăscălescu,
Temistocle Popa, Jolt Kerestely, Dan

Stoian, Ionel Tudor, Dan Dimitriu,
Ştefan Kardoş, Boroş Zoltán, Mihai
Grigoriu, Dan Beizadea, Dani
Constantin, Dan Ştefănică, Dragoş
Nedelcu… Este absolut emoŃionantă
reascultarea unor cântece cum ar fi
„Tăcutele iubiri”, „Anotimpul
speranŃelor”, „Acele veri ale iubirii”, „Nu
asculta”, „E toamnă iar”, „Nu vreau să
te mai pierd”, „Pentru mama mea”,
„CântaŃi cu dragoste”, ceea ce ne face
să aşteptăm cu nerăbdare un „Best of”
şi la Electrecord!

Savoy: 
„O viaŃă şi încă o

zi”

Acest „Best 6”, editat de casa
ElectroStar din Oneşti, dovedeşte încă
o dată prolificitatea de excepŃie a
compozitorului Marian Nistor. Cele 16
piese compuse de el, cântate
împreună cu Dorina Paraschiv Nistor,
soŃia sa, ne dezvăluie un univers
melodic de o uluitoare diversitate,
strălucind literalmente titluri cum ar fi
„Frunza mea albastră”, „Pe o rază de
lumină”, „Fata mării”, „Rugăciune”,
„Haiducul”, „Iubirea s-o aducem pe

pământ”, „Vis pierdut”. Ca de obicei,
Marian Nistor scrie numai pe versuri
adevărate, alese de el din cărŃile unor
mari poeŃi: Eminescu, Vieru, A.
Păunescu, D. Matcovchi, Radu Stanca,
Panait Cerna. OrchestraŃiile sunt
semnate de compozitor, iar imprimările
şi masterizarea efectuate la Midi
Sound Studio (Jolt şi Andrei Kerestely),
Drăgan Music (Mircea Drăgan). Eugen
Ungureanu se poate mândri cu un
produs valoros al casei sale de
producŃie, care duce mai departe
legenda Savoy!

Mihaela Sabău,
Ciprian Istrate:
„Cântece de pe

Mureş şi Târnavă”

Invitat ca de obicei în chip de
vedetă la „Zilele Chiherului” de către
inimosul primar Emanoil Hurdugaci,
interpretul Ciprian Istrate şi-a lansat

aici, la ediŃia 2009, două noi albume.
Primul ni-l înfăŃişează alături de
formaŃia „Ceteraşii de pe Câmpie”, al
doilea este cel recenzat în acest colŃ
de pagină. Recomandat cu căldură în
booklet de Gelu Furdui de la Radio

Cluj, albumul include 19 titluri din
zonele evocate în titlu, dintre care unul
în duet (Jiana). Piese frumoase, puse
în valoare de vocile calde ale celor doi
şi de un acompaniament de calitate,
asigurat de orchestra „Ardealul”, dirijor
Emil Mihai. CD-ul este editat de casa
de producŃie Libris din Braşov, care
încurajează permanent talentele din
această zonă. Căci nu degeaba e
Chiherul cea mai frumoasă comună din
România!

Anastasia Lazariuc:
„Dor de mamă”

În florilegul de vedete ale
cântecului promovate de casa Ovo
Music a lui Ovidiu Komornyik se
înscrie, iată, odată cu acest album, şi
Anastasia Lazariuc. În cuvinte calde,
simple, artista îşi sintetizează în
booklet viaŃa şi cariera, regretând
pierderea mamei, anul trecut. Ei îi
dedică acest CD remarcabil, reunind,
pe lângă o creaŃie a lui Adrian
Romcescu (“Un dor în urma ta”), nu
mai puŃin de 17 cântece aparŃinând
compozitorilor basarabeni. Între cei
mai cunoscuŃi la noi: Petre Teodorovici,
Iurie Sadovnic, Jan Raiburg, Nicolae

Caragia (stabilit, după cum se ştie, în
România), Anatol Dumitraş. Aşa cum
s-a putut constata şi în ampla emisiune
consacrată ei de OTV, Anastasia
rămâne fidelă filonului romantic, cu
titluri cum ar fi: “Casa mea”, “Astă
vară”, “Prietenii”, “Mama”, “Cupa de
cristal”, “Revino”, “Prima întâlnire”.

Sosită în România exact în
urmă cu duă decenii, artista are deja
un loc privilegiat în inima melomanilor.
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